


правової свідомості і правової культури здобувачів фахової 

передвищої освіти, вироблення вмінь і навичок та подальшому 

використанні законодавства в практичній роботі за обраною 

спеціальністю. 

Формування правової культури, розуміння сутності держави і 

права, а також вміння застосовувати нормативно-правові акти для 

вирішення життєвих та професійних завдань. Студенти 

навчаються аналізувати законодавство, розрізняти 

правопорушення та розуміти принципи юридичної 

відповідальності.  

Компетентності, 

заплановані 

знання та вміння 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини громадянина 

в Україні. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою, як усно, так і 

письмово. 

Здобувач освіти повинен знати: правові поняття та терміни; 

структуру права і законодавства; підстави виникнення, зміни та 

припинення правових відносин; поняття і ознаки правосвідомості 

та правової культури, правової поведінки та юридичної 

відповідальності; джерела чинного законодавства України; 

правила підготовки та застосування нормативно-правових актів в 

Україні; основи конституційного права України; органи 

державної влади та місцевого самоврядування в Україні та 

порядок їх формування; судові, правоохоронні та правозахисні 

органи України; загальні положення основних галузей права 

України. 

Здобувач освіти повинен уміти: здійснювати правовий аналіз 

конкретних суспільних відносин та самостійно класифікувати їх 

відповідно до конкретної галузі права; володіти правовими 

поняттями і термінами та використовувати їх; орієнтуватися в 

сучасному правовому полі; правильно користуватися 

спеціальною літературою з різних галузей права України; 

застосовувати у практичній діяльності та повсякденному житті 

норми чинного законодавства; використовувати правові 

процедури захисту прав і свобод людини у судових та інших 

державних органах України; складати документи правового 

характеру; грамотно оцінювати юридичні факти, аналізувати 

сучасні проблеми розвитку суспільства і виробляти власну 

життєву позицію. 

Заплановані 

результати 

навчання 

РН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. 

РН 3. Будувати взаємозв’язки між знаннями та досвідом, 

елементами природничих, юридичних, економічних освітніх 

компонентів і способами їх практичного використання в 

професійній діяльності. 



Зміст дисципліни Змістовий модуль 1. Основи теорії, конституційного, 

цивільного, сімейного, адміністративного, трудового права та 

правові основи соціального захисту населення України 

Тема 1.1. Основи теорії держави та права  

Тема 1.2. Основи конституційного права України  

Тема 1.3. Основи цивільного права України 

Тема 1.4. Основи сімейного права України 

Тема 1.5. Основи адміністративного права України 

Тема 1.6. Основи трудового права та правові основи соціального 

захисту населення України  

Змістовий модуль 2. Основи господарського, аграрного, 

земельного, екологічного, фінансового, кримінального права 

та основи правоохоронної діяльності України 

Тема 2.1. Основи господарського права України  

Тема 2.2. Основи аграрного права України  

Тема 2.3. Основи земельного та екологічного права України  

Тема 2.4. Основи фінансового права України 

Тема 2.5. Основи кримінального права України 

Тема 2.6. Основи правоохоронної діяльності України 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Історія: Україна і світ, історія і культура України, філософія, 

земельне право, основи економічної теорії 

Система 

оцінювання 

Поточний контроль з навчальної дисципліни «Основи 

правознавства» включає тематичне оцінювання та модульний 

контроль.  

Тематичне оцінювання аудиторної та самостійної роботи 

здобувачів здійснюється на основі отриманих ними поточних 

оцінок за усні та письмові відповіді з предмету, самостійні та 

контрольні роботи.  

Модульний контроль проводиться у формі тестування.  

Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт за 

різними формами поточного контролю виставляється здобувачам 

у журнал академічної групи та електронний журнал після 

кожного контрольного заходу.  

Підсумковий контроль навчальної діяльності здобувачів 

здійснюється у формі заліку за результатами поточного контролю 

(тематичного оцінювання та модульного контролю) і не 

передбачає обов’язкової присутності здобувачів. Результати 

заліку оприлюднюються в журналі академічної групи до початку 

екзаменаційної сесії. 

Поточний контроль успішності здобувачів здійснюється за 

дванадцятибальною шкалою - «1, 2, 3» незадовільний рівень, «4, 

5, 6» задовільний рівень, «7, 8, 9» добрий рівень, «10, 11, 12» 

відмінний рівень. 
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